
O delu delavcev PM Šiška

Dobro sodelovanje
Postaja milice Ljubljana-Šiška je s svojimi oddelki

v letu 1982 vse svoje napore dosledno usmerila v
izvajanje nalog. izhajajočih iz zakona o notranjih za-
devah in drugih zakonov ter podzakonskih predpi-
sov.

Aktivnost delavcev postaje je bi!a usmerjena zlasti
k zagotavljanju varstva ustavne ureditve, prepreče-
vanju in odkrjvanju kaznivih dejanj, zlasti tistih, ki so
naperjena k izpodkopavanju reda in miru ter varno-
sti cestnega prometa.

Pri svojem delif so stremeli za tem, da vsem de-
lovnim Ijudem in občanom zagotovijo čim boljše po-
goje za njihovo normalno življenje in delo ter varno
počutje. V celotnem sklopu njihove aktivnosti pa so
se prizadevali, da ohranijo in zagotove varnostne
razmere na nrvoju preteklih let.

Skoraj na vseh področjih njihovega dela so v celoti
uspeli, na nekaterih le deloma, na kar pa so vplivali
tako objektivni kot tudi nekateri subjektrvni dejavniki.

Kaznivih dejanj in prekrškov s političnim obelež-
jem je postaja obravnavala sedem. Štiri kazniva de-
janja so bila izvršena zaradi vzbujanja narodnostne-
ga, rasnega in verskega sovraštva, razdora in ne-
strpnosti. Eno kaznivo dejanje je bilo širjenje so-
vražne propagande, eno uničenje volilnih listkov in
eno pisanje napisov neprimerne vsebine.

Gospodarska kriminaliteta se je nekoliko pove-
čala in delavce milice zaskrbljuje dejstvo, da se
spreminja struktura kaznivih dejanj, iz lažjih na težje
oblike. To pa ima za posledico mnogo večjo škodo,
povzročeno na družbenem sektoriu.

Splošna kriminaliteta je bila v preteklem letu v po-
rastu. Obravnavali so 2272 primera kaznivih dejanj
v sodelovanju z drugimi strokovnimi službami ONZ
ali kar 1244 več kot v letu 1981.

Prevladovala so kazniva dejanja zoper družbeno
in zasebno premoženje, v manjšem pa zastopana
kazniva dejanja zopet življenje in telo, splošno var-
nost Ijudi in premoženja.

Večje število kaznivih dejanj nasproti letu 1981
lahko pripisujemo tudi večji osveščenosti občanov
in delovnih Ijudi na področju družbene samozaščite.
Občani namreč v zadnjem letu prijavljajo vsa kaz-
niva, dejanja, tudi manjša, česar v prejšnjih letih v
večjem številu niso. Vsekakor pa je to odraz vse
večje samozaščitne aktivnosti, ki se vedno bolj uve-
Ijavlja v samoupravni in politični aktivnosti delovnih
Ijudi in občanov.

Vsekakor pa težjih kaznivih dejanj v letu 1982 ne

beležijo in prevladujejo manjša kazniva dejanja. To
so predvsem tatvine bencina iz osebnih avtomobi-
lov, vlomi v kleti. Vendar pa poseben problem v ob-
čini predstavljajo mladoletnišk& skupine, ki se
predvsem združujejo za izvršrtve kaznivih dejanj.
Predvsem za^lome v avtomobile, kleti in drvarnice.
V zadnjem času pa opažajo porast kaznh/ih dejanj
uživanja mamil, neupravičene proizvodnje in pro-
meta z njimi ter omogočanja uživan ja. Ta Droblem ie
v občini zaskrbljujoč, kajti delavci milice opažajo, da
se iz drugih krajev na območje naše občine priselju-
jejo že znani uživalci in prekupčevalci mamil, se
združujejo in med seboj povezujejo. Vzdrževanje
javnega reda in miru je ena izmed osnovnih nalog
delavcev milice. kjer s preventivnimi in represivnimi
aktivnostmi omogočajo delovnim Ijudem in obča-
nom normalen potek dela in življenja.

Še vedno prevladujejo na tem področju klasični
problemi, kot so prepiranje, kričanje, pijančevanje,
potepanje, klatenje, družinski spori in podobno. Na
območju postaje milice Šiška se v letu 1982 pro-
metne razmere niso bistveno spremenile, čeprav je
do.določenih sprememb prišlo. Kot vzroki promet-
nih nezgod se najčešče pojavljajo neprimerna hi-
Irost, napake v križišču, vožnja v rdečo luč, izsilje-
vanje prednosti, prečkanje vozišča izven zaznamo-
vanih prehodov za pešce in alkohol.

Glede števila prometnih nezgod je najbolj pereča
gorenjska vpadnica in Celovška cesta, kjer je naj-
več prometnih nesreč.

Izredno aktivno in dobro pa je bilo sodelovanje s
svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
ter mentorjem prometne vzgoje v osnovnih šolah,
saj so skozi vse leto redno spremljali prometne ra-
zmere ter v tem sklopu tudi stanje prometne signali-
zacije in stanja vozišč. Sodelovanje deiavcev po-
staje milice v Šiški z njenimi oddelki z nosilci druž-
bene samozaščite v KS in OZD ter drugimi organi-
zacijami v občini je bilo na nivoju pozitivnih predpi-
sov in medsebojnih dogovorov. To sodelovanje je
slonelo predvsem na delu VVO, ki sodelujejo v KS,
OZD in SIS, v komitejih za LO, varnost in DS, z na-
čelniki narodne zaščite in drugimi nosilci našega
samoupravnega in socialističnega sistema. Pri
usposabljanju NZ so posamezni VVO sodelovali pri
preizkusih znanja v ravnanju z orožjem za posa-
mezne člane NZ v KS in OZD ter nudili vsestransko
strokovno pomoč pri preverjanju usposobljenosti
članov NZ.


